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Ante la falta de resultados, Ginel considera necesario “cambiar el rumbo de las políticas que está llevando a cabo el PP”
Almería registra un descenso de la tasa de paro del 0,52%, 428 personas paradas menos
Almería ha registrado durante el mes de octubre un descenso de la tasa de paro del -0,52% (428 personas), siendo 81.803 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 9,54% (7.124 personas), frente al 11,61% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores menos en sin empleo anterior (51) y servicios (158): construcción (-378), industria (-137), y agricultura (-122).  

Tras analizar los datos, el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez ha calificado de desastrosos los mismos, ya que como ha apuntado “a pesar de la bajada de paro en nuestra provincia, si analizamos los datos a nivel regional y estatal, las cifras son realmente malos”, por lo que para el representante sindical “no cabe posibilidad alguna de valorar positivamente los datos en Almería, pues son totalmente coyunturales”.

“Una vez más lo que queda patente es que las políticas de recorte de gasto, si no van acompañadas de estímulo al crecimiento y la creación de empleo, no cumplen siquiera con los objetivos de reducción del déficit para las que supuestamente se implementan” ha asegurado Ginel.
Para el representante de UGT, es necesario cambiar el rumbo de las políticas que están llevando a cabo el PP, “no recortar, sino impulsar la contratación y el empleo, lanzando un plan de choque sobre el empleo en el que participen todos los poderes, estatal, autonómico y local, así como todos los interlocutores sociales”. 
Así mismo, considera ineludible el cambio de objetivos de la política económica, “recuperando el crecimiento y el empleo como ejes fundamentales, basados en una mayor cohesión e igualdad social”.

El Secretario General de UGT Almería, ha hecho un llamamiento a la participación en la próxima Huelga General convocada para el 14 de noviembre, “porque es el instrumento más potente que nos ampara a la clase trabajadora para mostrar nuestro rechazo, de manera unánime, a las medidas de recortes que están agrediendo nuestros derechos más fundamentales”.

En este sentido, ha remarcado que también es un Paro Social “en la deben estar también los trabajadores que han perdido su empleo, los estudiantes, los pensionistas…porque todos están afectados y todos se están siendo agredidos por las políticas de recortes”.
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