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Ginel exige al Gobierno que dé una respuesta “eficaz e inmediata” a los parados 
77.631 almerienses registrados en las oficinas del paro
Almería ha registrado durante el mes de enero un descenso de la tasa de paro del -1,80% (1.419 personas), siendo 77.631 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 3,33% (2.500 personas), frente al 9,34% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores: construcción (-408), servicios (-579), sin empleo anterior      (-280), industria (-63) y agricultura (-89).  

“Nos encontramos en una situación dramática, comenzamos el año con una muy preocupante subida del paro, son 4.980.778 los españoles registrados en las oficinas del paro que exigen una respuesta eficaz e inmediata, por parte del Gobierno, que ponga fin a esta circunstancia” ha señalado el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez. 
Ante estos datos, el responsable sindical se pregunta “qué más necesita el Gobierno para reaccionar y que empiece a aplicar las políticas económicas que necesita nuestro país. Hasta qué punto tendremos que llegar para que se dé cuenta que una política basada únicamente en los recortes del gasto público y en relegar el papel del Estado no conducen más que a la depresión económica y que ni siquiera sirve para reducir el déficit si no se actúa sobre el crecimiento. Para comprender que no se puede salir de una crisis de la magnitud y profundidad como la que nos encontramos desde una política basada en la pérdida de derechos de la ciudadanía ni en la profundización de las desigualdades sociales y de los desequilibrios”.
Para Ginel, es necesario “un giro de ciento ochenta grados en el planteamiento de las políticas económicas para que éstas se basen en el crecimiento económico y en la centralidad del empleo y no en la reducción insistente por el déficit, que se reducirá en cuanto empiece a recuperarse la actividad económica. Solo así, tras la recuperación económica, se conseguirá una mejora en el mercado de trabajo”.

Por otro lado, ha resaltado la importancia de “un urgente un cambio de rumbo y pasar de los recortes al impulso de la contratación y del empleo”, así como la de lanzar un plan de empleo en el que participen todos los poderes, estatal, autonómico y local, así como todos los interlocutores sociales. “Un plan de estímulo a la creación de empleo allá donde haya más posibilidades de futuro, buscando yacimientos de empleo en sectores donde sea posible crecer de forma sostenida y equilibrada, con mayor valor añadido, como los relacionados con la economía verde o aquellos con mayor proyección tecnológica” ha detallado.
En este sentido, ha destacado que “hay que impulsar planes de empleo para los jóvenes, pero también para los mayores de 45 años, para los desempleados de larga duración, para los desempleados en sectores con difícil recolocación…Hay que impulsar el empleo a partir de la inversión y el estímulo de la actividad económica”.

“El próximo 28 de febrero los andaluces volveremos a salir a las calles para mostrar nuestra repulsa a todas las medidas que se están llevando a cabo y que se dirigen a destruir el Estado de Bienestar” ha concluido el máximo representante de UGT en la provincia.
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