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López anima al tejido empresarial a que  haga “una apuesta decidida” por la creación de empleo
En Almería, desciende en 3.853 el número de personas paradas
Almería ha registrado durante el mes de octubre un descenso de la tasa de paro del 4,70% (-3.853 personas), siendo 78.212 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del -4,39% (-3.591 personas), frente al -1,68% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores: servicios (-2.242), sin empleo anterior (-34), agricultura (-608), industria (-309) y construcción (-660).  
Tras analizar los datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha calificado de levemente positivos los mismos, ya que como ha apuntado “a pesar de la bajada de paro en nuestra provincia, si analizamos los datos a nivel regional y estatal, las cifras son realmente malas”, por lo que para el representante sindical “no cabe posibilidad alguna de valorar positivamente los datos en Almería, pues son totalmente coyunturales”.
Sobre este descenso en Almería, el responsable sindical ha indicado que “es muy significativa la bajada en el sector servicios en 2.242 personas, que sin duda se debe al buen tiempo del que hemos disfrutado en nuestra provincia y sobre todo, al inicio del rodaje de la película Exodus, el cual preveía que crease unos 2.000 puestos de trabajo”.
Así mismo, López Alcaraz ha hecho un llamamiento al tejido empresarial de la provincia para que “hagan una apuesta decidida por la creación de empleo y el crecimiento, y dejen de aplicar la Reforma Laboral”, animándolos a invertir en sectores que “puedan generar puestos de trabajo, como son las energías renovables, ya que la salida de la crisis solo tiene un camino, generar empleo que sea estable”.
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