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López considera “imprescindible” poner en marcha políticas de demanda que “favorezcan la reactivación económica”
Almería continúa destruyendo empleo aumentando en 453 el número de parados
Almería ha registrado durante el mes de julio un ascenso de la tasa de paro del 0,55% (453 personas), siendo 82.373 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 2,08% (1.676 personas), frente al 1,99% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores menos en servicios (1.065): agricultura (-207), industria (-37), construcción (-125), y sin empleo anterior (-245).  
A pesar de la reducción del paro registrada a nivel nacional y regional, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha valorado negativamente la situación en nuestra provincia, “contrariamente a la tendencia, un mes más, nuestra provincia continúa destruyendo empleo, aumentando el número de parados en nuestra provincia”. 

“Sin duda, la escasa inversión en innovación, inversión y desarrollo, así como la falta de compromiso político y empresarial por nuestra provincia, nos están abocando a ser ‘los campeones del paro’” ha señalado López Alcaraz. 

En referencia a la modificación de la Reforma Laboral, ha señalado que “su único objetivo, es facilitar, aún más si cabe, los Expedientes de Regulación de Empleo (EREs)”, criticando que “el PP en su afán por seguir abaratando y facilitando los despidos, acota ahora el tamaño de las comisiones negociadoras, limita a una sola mesa la negociación, exime a las multinacionales extranjeras de tener que presentar sus cuentas y entorpece las reclamaciones a través de demandas individuales”. 
En esta línea, responsable sindical ha resaltado la ineficacia de la Reforma Laboral, “para reducir el paro no hay que abaratar el despido ni eliminar la mayor parte de los tipos de contratos sino, por el contrario, poner en marcha políticas de demanda que favorezcan la reactivación económica”. 
Finalmente, el máximo representante de UGT en la provincia, ha destacado la necesidad de un cambio en la política socioeconómica del Gobierno, “es el momento de  gobernar de cara a los ciudadanos y de poner en marcha actuaciones que nos permitan dejar atrás esta crisis económica incrementando y profundizando en los derechos sociales y laborales de los trabajadores”.
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