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López: “El peso de la moderación de los precios está siendo soportado en exclusiva por los trabajadores”
En los últimos doce meses el IPC se sitúa en el 0,0%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia ha variado un 0,0% en el mes septiembre. Situándose en los últimos doce meses en el 0,0%, dos décimas por debajo del registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del 0,7% en lo que va de año. El IPC ha descendido en casi todas las provincias andaluzas, exceptuando Málaga y Almería (0,0%). 
Tras conocer estos datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha señalado que “el peso de la moderación de los precios está siendo soportado en exclusiva por los trabajadores y las trabajadoras, a los que habrá que sumar, a partir del año 2014, a los pensionistas, que verán cómo sus prestaciones pierden poder adquisitivo como consecuencia del nuevo índice de revalorización que ha implantado el Gobierno”.

Ante esto, López Alcaraz ha reclamado “un cambio en la política económica y laboral del Gobierno”, señalando que “el objetivo prioritario debe ser la recuperación de la actividad económica a través de políticas expansivas y de estímulo, que traerán consigo la creación de empleo”. 

No obstante, el responsable sindical considera que “este cambio no es suficiente, porque el empleo que se cree debe ser de calidad si realmente queremos jugar un papel significativo en el ámbito internacional, y para ello debe de revertirse la reforma laboral aprobada en febrero de 2012, que fomenta la precarización y la caída de los salarios”.

“Las señales, se miren por dónde se miren, son muy preocupantes, y ni siquiera un dato que pudiera ser bueno en otro contexto puede ser calificado como tal si se analiza qué está detrás de su resultado. Mientras se siga apostando por los ajustes salariales, seguirá cayendo el consumo y la inversión, la demanda interna y con ella la actividad y el resultado final serán nuevas pérdida de empleo que nos imposibilitará salir del círculo recesivo en el que nos encontramos” ha concluido.
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