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López reclama una decidida apuesta por un cambio del modelo productivo
En los últimos doce meses el IPC se sitúa en el 1,2%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia ha variado un 0,3% en el mes agosto. Situándose en los últimos doce meses en el 1,2%, dos décimas por debajo del registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del 0,7% en lo que va de año. El IPC ha subido en todas las provincias andaluzas. 
El Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz considera que la moderación del IPC a nivel estatal por segundo mes consecutivo es una “buena noticia”, aunque entiende que “en la situación actual esta evolución es muy insuficiente, y en el fondo está reflejando el fracaso de la estrategia económica de devaluación salarial que se está aplicando en nuestro país”.

“Es cierto que se está moderando el aumento de los precios; pero siguen aumentando. Y esto es así en una situación de recesión económica, con fuerte contracción del consumo de los hogares, elevadísimo paro, de falta de expectativas positivas. Una situación que debería traducirse en buena lógica en una caída de los precios, y sin embargo estos crecen” asegura el responsable sindical.

En este sentido, López afirma que “el problema no está en los costes laborales, puesto que estos llevan reduciéndose tres años y medio sin interrupción. Sin embargo, en lugar de traducirse en una rebaja de precios, estos han crecido desde entonces más de un 7%. Y esto es así porque las empresas han preferido aumentar sus márgenes por la doble vía de apropiarse de la rebaja de costes y de expandir los precios”. 

Para el máximo representante de UGT en la provincia, “esta situación muestra el fracaso de las políticas que se están llevando a cabo como estrategia de salida de la crisis, cuyo principal logro está siendo más pobreza y más desigualdad, y que en última instancia está alimentando la propia recesión”. 
Finalmente, el responsable sindical reclama que “se sitúe el crecimiento como objetivo básico y acompasando la reducción del déficit a la reactivación; aplicando una reforma fiscal que garantice la suficiencia de los ingresos y mayor justicia en las aportaciones; promoviendo un pacto de rentas global que asegure un esfuerzo conjunto y coordinado de todos; y realizando una decidida apuesta por el cambio de nuestro modelo productivo”.
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