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Ginel exige un cambio radical en la política económica del Gobierno
Durante el mes de febrero los precios han aumentado un 0,3 % en nuestra provincia 
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia ha aumentado un 0,3% en el mes febrero. Situándose en los últimos doce meses en el 2,6%, igualándose al porcentaje registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del 1,2% en lo que va de año.
“Una vez más, los últimos datos oficiales confirman el desplome del poder adquisitivo de los salarios. Durante el último trimestre del pasado año, la remuneración por hora trabajada se redujo en un 4%, con respecto al mismo trimestre del año anterior. Se registra así la mayor caída en los doce años que lleva elaborándose este indicador. La eliminación de la paga extra de navidad a los empleados públicos ha contribuido, en gran parte, a continuar incrementando este ya pronunciado descenso de los salarios” ha señalado el Secretario General de UGT Almería, José Ginel, tras conocer los datos.
Para Ginel, “un mes más, la situación del mercado laboral en España, en Andalucía, y especialmente en Almería continúa siendo inasumible. Movilizaciones como las del 28 de febrero ponen de manifiesto el profundo rechazo de la ciudadanía general a las políticas de recortes emprendidas por el Gobierno del Estado”.

En este sentido ha exigido “un cambio de rumbo radical en la política económica del Gobierno y la inminente puesta en marcha de actuaciones que faciliten el desarrollo económico y la generación inmediata de puestos de trabajo”.
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