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López: “Seguimos en unas circunstancias inasumibles para cualquier modelo de sociedad”
La provincia de Almería registra una tasa de paro del 35,74%
Según los datos publicados hoy por la Encuesta de Población Activa (EPA) en el segundo trimestre de 2013, la tasa de paro de Almería se sitúa en el 35,74%, superando la tasa de paro a nivel nacional (26,26%). En lo referente a la tasa de actividad, en nuestra provincia se registra un aumento, alcanzando el 65,67%. En valores absolutos, los parados y paradas en Almería son 131.900. Por provincias, Jaén (40,58%), Cádiz (39,79%), Granada (37,40%), Almería (35,74%) y Málaga (35,66%) son las que cuentan con las mayores tasas de paro a nivel autonómico y nacional.
A pesar del leve descenso del número de parados en nuestra provincia, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz, ha manifestado que “seguimos en unas circunstancias inasumibles para cualquier modelo de sociedad”, recordando que “el número de trabajadores y trabajadoras que ya no cobran ningún tipo de prestación, subsidio o ayuda crece constantemente, por lo que es urgente atender a estos trabajadores y, sobre todo, a los que tienen mayores dificultades de inserción en el mercado laboral”. 

“Ante estos datos, desde UGT exigimos nuevamente y de manera inmediata, un cambio inmediato la política económica y social que se está llevando a cabo en nuestro país, y que se sitúe el crecimiento y la creación de empleo en el centro de la estrategia económica” ha señalado el responsable sindical. 
En esta línea, López Alcaraz también ha destacado que “es fundamental un profundo cambio en la gestión empresarial para alcanzar un futuro de competitividad y productividad, generador de riqueza, empleo y justicia social. Hay que impulsar actuaciones que permitan a las empresas enfrentarse a un esfuerzo modernizador que las sitúe en un entorno competitivo y dinámico”.

Finalmente, ha asegurado que “la salida de la crisis ha de producirse de manera equilibrada y con un reparto de esfuerzos más justo”.
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