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López: “Estos datos de IPC son consecuencia directa de la falta de actividad económica y de la elevada tasa de desempleo” 
En los últimos doce meses el IPC se sitúa en el -0,1%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia registra un porcentaje del 0,0%, en el mes junio. Situándose en los últimos doce meses en el -0,1%, igualándose al registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del 0,4% en lo que va de año. 
El Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha manifestado que “irremediablemente, estos datos de IPC son consecuencia directa de la falta de actividad económica y de la elevada tasa de desempleo, al mismo tiempo del elevado uso de la contratación temporal con salarios precarios”.

Según López, “para que verdaderamente se luche contra el desempleo, debe haber crecimiento económico, con una reactivación económica sostenible y duradera junto con un plan de inversiones dirigidas al empleo, no solo de parados menores de 25 años, sino que también y de manera prioritaria, a los parados de larga duración mayores de 45 años”. 

“Mientras que existan elevadas tasas de desempleo y contratación precaria, no despegará la demanda interna y el IPC seguirá dando valores cercanos al 0%, con el riesgo de deflación en el horizonte” ha concluido.
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