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López: “Para que el fin de la crisis sea una realidad, es imprescindible el fortalecimiento del trabajo y los salarios” 
En los últimos doce meses el IPC se sitúa en el -0,3%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia ha descendido un 0,1% en el mes febrero. Situándose en los últimos doce meses en el -0,3%, una décima por debajo del registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del 1,6% en lo que va de año. 
Sobre estos datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López ha indicado que “no dejan duda sobre la difícil situación por la que atraviesa la economía española, especialmente en relación al consumo, sumido en un profundo estancamiento, y por ende, la demanda interna, muy debilitada”.

Para el responsable sindical, la paralización de la economía “es fruto, entre otros factores, de la caída de la renta de las familias, de los pensionistas y de los trabajadores, como consecuencia de la actuación deliberada del Gobierno y de la difícil situación del mercado de trabajo en España, que se traduce en un debilitamiento de los derechos de los trabajadores, pero también en un empobrecimiento cada vez más extendido de la población en general, y de la población trabajadora en particular”.

“Para que el fin de la crisis sea una realidad, es imprescindible el fortalecimiento del trabajo y los salarios y de los sistemas de protección social. Y es que, a pesar de lo que asegura este Gobierno, frente a la estrategia del recorte, de la devaluación salarial, del desmantelamiento del Estado de Bienestar y del debilitamiento de los trabajadores, hay alternativas” ha concluido López Alcaraz. 
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