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Félix López: “La supuesta reactivación de la economía cacareada desde el Gobierno no se ha trasladado a los hogares españoles”
En lo que va de año, el IPC ha experimentado un descenso del 0,5%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia registra un porcentaje del -0,5%, en el mes noviembre. Situándose en los últimos doce meses en el -0,6%, igualándose con el registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del -0,5% en lo que va de año. 
Para el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz los datos del IPC conocidos hoy muestran que “nuestra economía se mantiene al borde de la deflación. Como ya ha advertido UGT en reiteradas ocasiones, la supuesta reactivación de la economía cacareada desde el Gobierno no se ha trasladado a los hogares españoles”. 

“El consumo de los hogares sigue sin recuperarse debido a la pérdida de poder adquisitivo de las rentas del trabajo, a la falta de fluidez del crédito hacia familias y Pymes y debido al elevado endeudamiento al que están sometidos. Y la salida de la crisis pasa por una reactivación del consumo de las familias, que solo será posible si confluyen dos factores: el aumento del empleo y el crecimiento real de los salarios de los trabajadores” ha indicado López.

Por otro lado, el responsable sindical considera que “el Gobierno debería cambiar su política fiscal y presupuestaria, porque la primera supondrá una pérdida de recursos inadmisible en una situación de dificultades financieras y déficit estructurales en partidas esenciales para el bienestar social y el desarrollo en nuestro país, y porque la segunda debe reordenar las prioridades de gasto, en favor de la creación de empleo y la erradicación de las situaciones más graves de pobreza y desigualdad y asegurar que los Presupuestos para 2015 contienen las dotaciones necesarias para desarrollar el amplio paquete de iniciativas contenidas en el Acuerdo de propuestas para la negociación tripartita para fortalecer el crecimiento económico y el empleo, suscrito por las organizaciones empresariales y sindicales en julio de este año, y que está en fase de negociación”.

Así mismo, entiende que “la mejora salarial debe estar en el centro del contenido de un nuevo Acuerdo para el Empleo y la Negociación Colectiva, para sustituir el vigente en el período 2012-2014, que tenía otra lógica porque respondía a otra etapa del ciclo y otras necesidades de las empresas y la economía en genera”.
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