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Félix López exige un cambio radical en la política económica y laboral 
En los últimos doce meses el IPC se sitúa en el -0,5%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia registra un porcentaje del -1,2%, en el mes julio. Situándose en los últimos doce meses en el -0,5%, una décima por debajo del registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del -1,6% en lo que va de año. 
Sobre estos datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha manifestado que “nos mantienen en la incertidumbre sobre la recuperación económica, lejos de las previsiones del Gobierno y de organismos como el Fondo Monetario Internacional o al Comisión Europea”. 

“Esta situación de los precios es el reflejo de una economía con reducida demanda consecuencia de los duros ajustes exigidos por la troika y practicados por el Gobierno de España y su apuesta por la devaluación de las rentas de los españoles, especialmente los salarios” ha asegurado el responsable sindical. 

Para el representante de UGT en la provincia, “este escenario es el resultado de las políticas de austeridad, que estén extendiendo al desigualdad y la pobreza en España. Porque los desmedidos ajustes en el gasto público, las sucesivas reformas laborales, de la negociación colectiva y de las pensiones, han provocado que la demanda interna, principal pilar de nuestra economía, se haya ralentizado enormemente. Y de ahí la situación de la actividad económica, del empleo, pero también de los precios en nuestro país”.

Ante esto, López ha exigido “un cambio radical en la política económica y laboral de nuestro país, porque la recuperación pasa por la mejora del poder adquisitivo de los salarios, la generación de empleo de calidad y por la recuperación de los derechos laborales perdidos, junto con la protección de las necesidades sociales y el acceso a servicios públicos de calidad”. 
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