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Félix López: “Los salarios deben pasar a crecer en términos reales”
En lo que va de año, el IPC ha experimentado un descenso del 0,3%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia registra un porcentaje del 0,8%, en el mes octubre. Situándose en los últimos doce meses en el -0,2%, igualándose con el registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del 0,3% en lo que va de año. 
Sobre estos datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha señalado que “las tasas de IPC con valores negativos, que tenemos desde ya hace varios meses, denotan el poco poder que tiene el consumo interno, el estancamiento que sufre nuestra economía, con miles de personas en exclusión social y con la amenaza desde Bruselas de una nueva reforma laboral que, muy seguramente, abarate el despido y mantenga los sueldos precarios”.

El responsable sindical ha solicitado que el Salario Mínimo Interprofesional suba a los 800 euros entre el año 2015 y 2016, ya que considera que “los salarios deben cambiar el papel que han venido jugando hasta el momento, que ha sido de contención y pasar a crecer en términos reales, siendo este hecho fundamental para el inicio de la recuperación”.

Así mismo, López entiende que “debe haber un cambio radical de políticas de contención y de reformas estructurales, a políticas de inversión y de crecimiento de salarios, para con ello, conseguir crecimiento económico, empleo de calidad y con derechos”.
“En este mes de noviembre, las Organizaciones Sociales, de la que UGT forma parte, han registrado en el Parlamento Andaluz, una Iniciativa Legislativa Popular para regular la renta básica. Esta iniciativa parte de la necesidad que tienen muchas personas en situaciones socioeconómicas y laborales precarias, estableciendo una renta básica para que puedan tener, por un lado, una vida digna, y por otro lado poder integrarse en la sociedad” ha explicado el máximo representante de UGT Almería.
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