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López: “UGT apuesta por una política centrada en las personas y el empleo, con una salida más equilibrada y más justa de la crisis” 
En lo que va de año el IPC se sitúa en el -0,3%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia ha aumentado un 0,9% en el mes abril. Situándose en los últimos doce meses en el -0,3%, y experimentando un descenso del 0,0% en lo que va de año. 
Sobre estos datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López ha indicado que “esta subida del IPC es insuficiente, fruto sin duda de los efectos que ha producido la subida de precios experimentados por los servicios turísticos en Semana Santa, y la estabilidad de los precios de la electricidad, carburantes y lubricantes”.

Para el responsable sindical, “es necesario tomar medidas que incentiven y reactiven la economía, medidas que tienen que ser totalmente contrarias a la actual de recortes en todos los servicios, y que siempre afecta a la población con menores rentas”.

“Consideramos que la política económica y laboral que se viene siguiendo en los últimos años en nuestro país está detrás del agravamiento de la crisis económica y suponen un lastre para la efectiva recuperación, exigimos un cambio radical. Porque la recuperación pasa obligatoriamente por la mejora del poder adquisitivo de los salarios, la generación de empleo de calidad y por la recuperación de los derechos laborales perdidos. Sólo a través de la dinamización del consumo y de la inversión podremos empezar a pensar en un verdadero final de crisis, que se iniciará sólo a través de las mejoras de los salarios en términos reales y la generación de empleos de calidad” ha señalado el máximo representante de UGT en la provincia.

Finalmente, López ha manifestado que “UGT apuesta por una política centrada en las personas y el empleo, con una salida más equilibrada y más justa de la crisis y con reformas de calado para hacer la economía española más competitiva y más sostenible a largo plazo, basada en la mejora de la productividad y el valor añadido, la generación de empleo de calidad y el fortalecimiento de nuestro Estado de bienestar”.
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