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Félix López: “Es urgente poner en marcha las políticas activas del mercado de trabajo” 
Almería registra un aumento de la tasa de paro del 2,98%
Almería ha registrado durante el mes de enero un aumento de la tasa de paro del 2,98% (2.219 personas), siendo 76.608 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del -1,86% (-1.452 personas), frente al -6% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha aumentado en todos los sectores menos en industria (-4): servicios (1.252), sin empleo anterior (56), construcción (64) y agricultura (851).  

Tras conocer los datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López ha señalado que “las cifras siguen siendo preocupantes, a pesar de que el Ministerio de Empleo y Seguridad Social diga lo contrario. El primer mes del año evidencia la finalización de la campaña navideña y, como consecuencia, un aumento del paro junto a una reducción de la afiliación a la Seguridad Social”.
“Para UGT es urgente poner en marcha las políticas activas del mercado de trabajo. Los cambios normativos y de funcionamiento implantados por el Gobierno, que ofrecen un campo de actuación al sector privado en la intermediación, están suponiendo un deterioro de los servicios públicos de empleo, que cuentan con menores recursos técnicos y humanos para hacer frente a las políticas de empleo. Al mismo tiempo, el Gobierno viene apostando por proyectos que aún no se han puesto en marcha y que, como consecuencia, retrasan los resultados en nuestro mercado de trabajo” ha indicado el responsable sindical.
En este sentido, ha señalado que “resulta necesario reforzar las políticas activas de empleo y de intermediación, que no deben estar orientadas únicamente a subvencionar al sector privado, mediante bonificaciones a la contratación y acceso de las Agencias Privadas de Colocación a la intermediación. Hay que poner en marcha medidas de creación de empleo con recursos adicionales para los servicios públicos de empleo para mejorar la empleabilidad y la formación, y lograr la inserción permanente de los desempleados”.
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