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Félix López: “Estamos muy lejos de salir de esta crisis” 
En el mes de febrero, Almería ha experimentado un crecimiento de la tasa de paro
Almería ha registrado durante el mes de febrero un aumento de la tasa de paro del 0,18% (136 personas), siendo 76.744 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del -2,97% (-2.347 personas), frente al -2,76% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha aumentado en todos los sectores menos en industria (-89) y construcción (-219): servicios (74), sin empleo anterior (97) y agricultura (273).  

Tras conocer estas cifras el máximo responsable de UGT en la provincia, Félix López Alcaraz ha señalado que “desgraciadamente, un mes más, en Almería se sigue destruyendo empleo, por lo que, contrariamente a lo que el Presidente del Gobierno aseguraba en el debate de la nación, no podemos hablar de recuperación económica”. 
“Con más de 4 millones y medio de parados en España, más de un millón en Andalucía y casi 77.000 en nuestra provincia, a lo que se suma una creciente precariedad laboral, bajada de salarios y desprotección de las personas desempleadas, vemos que estamos muy lejos de salir de esta crisis” ha afirmado López.

A este respecto, el Secretario General de UGT Almería ha asegurado que “ya es el momento de derogar una reforma laboral injusta, inútil y regresiva y apostar por el empleo de calidad y con derechos, por la inversión productiva y por el fortalecimiento de los servicios públicos fundamentales si se quiere poner fin de manera definitiva a esta crisis”.
Así mismo, López ha indicado que “es urgente poner en marcha las políticas activas del mercado de trabajo, reforzar las políticas activas de empleo y de intermediación y poner en marcha medidas de creación de empleo con recursos adicionales para los servicios públicos de empleo para mejorar la empleabilidad y la formación, y lograr la inserción permanente de los desempleados y desempleadas”.
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