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Félix López: “El riesgo de deflación cada vez es mayor y la plena paralización de la economía es ya un hecho irrefutable”
En lo que va de año, el IPC ha experimentado un aumento del 0,2%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia registra un porcentaje del 1,1%, en el mes abril. Situándose en los últimos doce meses en el -0,8%, por debajo del registrado en nuestra Comunidad Autónoma (-0,7%) y experimentando también, un aumento del 0,2% en lo que va de año. 
Tras conocer los datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha lamentado la obstinación del Gobierno Central en realizar una política socioeconómica que “continúa asomando al abismo a la clase trabajadora”.
“A pesar de los pomposos anuncios de fin de la crisis, el riesgo de deflación cada vez es mayor y la plena paralización de la economía es ya un hecho irrefutable más allá de los grandes resultados publicados por algunas de las más importantes entidades financieras operantes en este país. Sin embargo, la derecha española sigue abogando por la necesidad de continuar llevando a cabo nuevas y más duras reformas estructurales que, a la larga, siempre se traduce en destrucción de derechos de los trabajadores y las trabajadoras” ha señalado López.

El responsable sindical considera que la creación de puestos de trabajo, la mejora de las condiciones laborales de los empleos existentes y la apuesta por una revisión al alza de los salarios y del peso de estos en el conjunto de la economía “debe pasar a ser ya el principal de los objetivos socioeconómicos tanto del actual Gobierno Central como del nuevo Gobierno que se forme en la Junta de Andalucía”.
“Sólo con una importante mejora de nuestro mercado laboral conseguiremos no solo salir de la crisis sino, también, superarla sin dejar a nadie por el camino. Por ello, nuestra acción sindical diaria continuará encaminada al que es el fin principal de nuestra Organización, la defensa a ultranza de los derechos laborales e intereses económicos de la clase trabajadora“ ha manifestado López.
En este sentido, ha destacado que el alcance ayer de un preacuerdo para la firma de un nuevo Acuerdo por el Empleo y Negociación Colectiva para los años 2015, 2016 y 2017 “es una buena noticia para el conjunto de la clase trabajadora, los salarios ganarán poder adquisitivo frente a los precios lo que supondrá un alivio para las economías domésticas y ayudará a reactivar el conjunto de la actividad económica”. 
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