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Almería registra una subida de la tasa de paro (35,32%) y un descenso de la tasa de actividad (65,46%)
La Encuesta de Población Activa sitúa la tasa de paro de Almería en el 35,32%, siendo junto a Jaén (37,18%), una de las provincias que cuenta con la mayor tasa de paro a nivel autonómico y nacional, registrando un ascenso con respecto al trimestre anterior (35,28). En lo referente a la tasa de actividad, en nuestra provincia se registra un descenso, alcanzando el 65,46%. En valores absolutos, los parados en Almería son 130.300. 
Como ha destacado el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez los datos de la EPA demuestran la situación crítica en la que nos encontramos, “la subida del paro nos coloca en unas circunstancias inasumibles para cualquier modelo de sociedad”.
Para el responsable sindical, la reforma laboral, junto con el estancamiento de la actividad económica, “están haciendo que los trabajadores cada vez más tengan que malvivir de una prestación, en vez de los ingresos del trabajo porque lo han perdido. Cada vez son más los desempleados que, desgraciadamente, se encuentran sin ningún tipo de protección porque ya han agotado la prestación o no tienen el tiempo suficiente para generar ese derecho y aún siguen sin encontrar un puesto de trabajo”.

Últimos recortes impuestos por el Gobierno
Según Ginel, las nuevas medidas aprobadas por el Gobierno del PP significan “llevar al límite la asfixiante situación que estamos sufriendo los trabajadores y que se suman a las aprobadas anteriormente, como la reforma laboral, la congelación de las pensiones, el copago farmacéutico, el ataque a la Ley de Dependencia, los incrementos del IRPF y de las tasas universitarias, etc.”.
A este respecto, considera que “estas medidas de austeridad que impone el Gobierno promueven un menor consumo, una menor inversión, menos actividad…En resumen, más recesión y más paro”, asegurando que “si mantiene una política basada en la reducción del déficit por la vía de los recortes, destruyendo el Estado de Bienestar y no pone en marcha políticas de estímulo de la actividad económica y del empleo, nuestra economía continuará sumida en la crisis y el periodo de recesión durará mucho más de lo previsto”.
En este sentido, el Secretario General de UGT Almería ha lamentado que los últimos recortes aprobados por el Gobierno central afecten a los sectores más débiles de la sociedad, incidiendo negativamente sobre las rentas medias y bajas. “La subida del IVA ahonda en la precaria situación de familias y pequeñas empresas, afectando negativamente al consumo. Ninguna de las medidas aprobadas implica un esfuerzo para las grandes empresas y las rentas más altas”.

En cuanto a los Presupuestos Generales del Estado para 2012, ha señalado que “son una muestra más de que para el Gobierno su única prioridad sigue siendo el control del déficit, con objeto de satisfacer a los mercados y a las exigencias de Bruselas. Estos Presupuestos provocarán una mayor contracción económica, más paro y más exclusión social”.
Ante esta situación, Ginel considera vital volver a ubicar a las personas en el centro de las políticas sociales y económicas y a situaciones de emergencia como la actual, “le deben corresponder respuestas de emergencia”. “Como vemos la reforma laboral y los recortes impuestos por el Gobierno empeoran aún más la situación y esto obliga a la rebelión y a la movilización” ha concluido.
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